

Összefoglaló: Hogyan fejlesztik az európai társadalmi vállalkozók a speciális finanszírozási készségeiket?

Tanulmány a társadalmilag hasznos szervezetek finanszírozásról:

Képzési módszerek és megközelítések összehasonlító elemzése

A társadalmi, ill. impact vállalkozói tevékenység Európa-szerte eltérő ütemben fejlődik. Az adott régió társadalmi szükségletei és üzleti hagyományai alapján nagyon különböző támogatói környezetekkel találkozhatunk, eltérő érettségi szinttel és eltérő hatásgyakorlással az üzleti szférára. Az impact vállalkozások finanszírozási modelljei nem különböznek nagy mértékben egyes országok között, a megjelenési formái hasonlóak, viszont finanszírozás jellemzőiben és abban, hogy milyen szakaszban elérhető a finanszírozás, van eltérés.

A 3F (friends, family, fools; vagyis barátok, családtagok és bolondok) modelltől az impact befektetésig nagyon változatos európai forgatókönyveket látunk a társadalmi szükséglet megoldani kívánó projektek finanszírozására.

Mindazonáltal a társadalmi vállalkozók továbbra is különböző akadályokkal szembesülnek, amelyek lassítják a befektetési hullámot. A finanszírozás rendelkezésre áll, de csak kevés impact vállalkozó fér hozzá, és még kevesebben tudják megszerezni a projektjeik fejlesztéséhez szükséges finanszírozást.

Miért van az, hogy amikor adott a pénzügyi környezet hozzá, mégsem lehet hozzáférni a projekt fenntartásához szükséges forrásokhoz? Ennek egyik kulcsa a projekthez szükséges forrásteremtés készségek hiánya.

Nemcsak a létező pénzügyi források alaposabb ismerete hiányzik, hanem az is, hogyan lehet egy efféle projektet jól bemutatni, átadni az üzleti vonatkozásait az etikus megközelítése mellett. Mindennek mélyebb ismerete hozzásegítené az impact vállalkozói szféra pénzügyi környezetének fejlődéséhez.

A képzések kulcsszerepet játszanak, mind a technikai készségek (alternatív pénzügyi modellek ismerete, kommunikáció stb.), mind a transzverzális készségek (pl. rendszerszemlélet, szervezési készségek) fejlesztésére kell fókuszálniuk, együttműködésen alapuló, közösségi tanulásra alapozva. A SocialFinanceLab modell erre javasol megoldást.